



СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
КАНЕВСКОЙ РАЙОН

РЕШЕНИЕ

от 27.03.2024

№ 297

ст-ца Каневская

**Об итогах оперативно-служебной деятельности Отдела МВД России
по Каневскому району за 2023 год**

Заслушав и обсудив отчет начальника Отдела МВД России по Каневскому району Коноваленко Н.А. об итогах оперативно-служебной деятельности Отдела МВД России по Каневскому району за 2023 год, в соответствии с Федеральным законом РФ от 7 февраля 2011 года № 3-ФЗ «О полиции», а также с требованиями приказа МВД России от 30 августа 2011 года № 975 «Об организации и проведении отчетов должностных лиц территориальных органов МВД России», Совет муниципального образования Каневской район решил:

1. Отчёт начальника Отдела МВД России по Каневскому району об итогах оперативно-служебной деятельности Отдела МВД России по Каневскому району за 2023 год принять к сведению (прилагается).

2. Признать работу Отдела МВД России по Каневскому району по итогам 2023 года удовлетворительной.

3. Отделу по связям со СМИ и общественностью администрации муниципального образования Каневской район (Игнатенко Т.А.) обеспечить размещение настоящего решения на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

4. Решение вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Совета
муниципального образования
Каневской район

М.А.Моргун

**Приложение
к решению Совета муниципального
образования Каневской район
«Об итогах оперативно-служебной
деятельности Отдела МВД России
по Каневскому району за 2023 год»**

**О Т Ч Е Т
об итогах оперативно-служебной деятельности Отдела МВД России
по Каневскому району за 2023 год**

В 2023 году оперативно-служебная деятельность Отдела МВД России по Каневскому району строилась исходя из приоритетных направлений деятельности по защите личной и имущественной неприкосновенности граждан, а также исходя из складывающейся на территории Каневского района оперативной обстановки.

По итогам 2023 года в Отделе МВД России по Каневскому району зарегистрировано 17610 (+954) заявлений, сообщений и иной информации о противоправных действиях, по которым приняты решения:

- воздужено уголовных дел – 972 (+79);
- отказано в возбуждении уголовных дел – 4505 (+609);
- передано по подследственности (подсудности) или по территориальности – 571 (-160);
- приобщено к материалам специального номенклатурного дела 3674 (-275) информации.

На территории обслуживания Отдела в отчетном периоде зарегистрировано 1181 (+114) преступление. Доля инициативно выявленных составила 31,6% всего 373 (-50), из них экономических – 36 (-8), в сфере НОН – 64 (+2), в сфере незаконного оборота оружия – 10 (-7), превентивных составов – 192 (-20), фактов злостного уклонения от уплаты средств на содержание детей (ст.157 УК РФ) – 43 (-18), незаконного оборота биоресурсов (ст.256 УК РФ) – 8 (0), фактов нарушения правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств (ст.264 УК РФ) – 20 (+1).

К тяжким и особо тяжким составам отнесено 243 (+83) преступных действий. Из них инициативно выявлено 62 (+13), в том числе линии НОН – 36 (+14), экономических – 22 (+1), в сфере незаконного оборота оружия 4 (-2).

Наибольшую долю в обще видовой структуре преступности составили преступления против собственности (682; +98, удельный вес 57,8%). Соответственно краж чужого имущества зафиксировано 325 (-23), из них 20 (+2) квартирных, 70 (+32) хищений средств с банковского счета, 38 (-26) краж сотовых телефонов, 1 (-1) кража автомобиля. Совершено 9 (-5) угонов транспортных средств.

Мошенничество зарегистрировано 319 (+138), из них 276 (+125) совершенных с использованием ИТТ или в сфере компьютерной информации, 78 (+45) тяжких составов. Сумма ущерба в результате мошеннических действий составила 48 млн 081тыс. 821 рубль (из них 10 млн. 987тыс. 300 рублей составили покушения на мошенничество), возмещено 862 тысячи 962 рубля.

Всего же доля преступлений, совершенных с использованием ИТТ или в сфере компьютерной информации, в структуре преступности составила 35% (413; +207).

Преступлений корыстно - насильственной направленности зарегистрировано 5 (+2) (грабежи, разбоев нет).

Преступлений против личности совершено 229 (+10), в их числе тяжкой и особо тяжкой категории: 2 (-3) умышленных убийства с покушением, 10 (+5) умышленных причинений тяжкого вреда здоровью.

По линии незаконного оборота оружия сотрудниками Отдела выявлено 8 (-2) преступлений, в том числе сбытов оружия, боеприпасов 2 (-2).

В сфере незаконного оборота наркотиков задокументировано 64 (+2) преступления, из них 23 (+8) фактов сбыта, 37 (-14) фактов незаконного хранения наркотических средств. Уничтожено 4 (0) незаконных посева наркосодержащих растений. Из незаконного оборота изъято 3 кг 393 г наркотических средств.

В общественных местах зарегистрировано 182 (-37) преступлений. На улицах совершено 116 (-56) преступных деяний. В общественных местах не допущено разбоев (0), преступлений с использованием огнестрельного оружия и взрывчатых веществ (0), хулиганств (0). Меньше совершено краж чужого имущества (96; -5). Зарегистрировано 1 (+1) умышленное убийство с покушением, 1 (0) умышленное тяжкое телесное повреждение, 6 (+5) мошенничеств, 1 (0) грабеж.

По итогам 2023 года расследовано 664 (-79) преступлений, из них 82 (-19) категории тяжких и особо тяжких. Достигнуты абсолютные показатели (100%) в раскрытии умышленных убийств с покушением, грабежей, фактов скупки краденого, угонов автотранспорта, фактов присвоения или растраты, взяточничества, преступлений против госвласти, ДТП со смертельным исходом.

Больше расследовано краж с проникновением в жилище граждан (15; +2), мошенничеств (87; +57), в том числе 7 (+6) категории тяжких. Выросло количество раскрытых преступлений, совершенных с использованием ИТТ или в сфере компьютерной информации (100;+49), из них 77 (+53) мошенничеств, 18 (+1) краж с банковского счета.

Осталось нераскрытыми (479; +132) преступлений. Наибольшую их долю составили неочевидные преступления имущественного блока, а именно кражи чужого имущества (148; -7, удельный вес от приостановленных 30,9%), а также мошенничества (227; +82, удельный вес от приостановленных 47,4%).

Не раскрыто 138 (+59) преступлений тяжких составов. Основную их структуру также составили кражи чужого имущества (45; +11; уд. вес 32,6%, из

них 35 (+12) с банковского счета, 6 (0) квартирных), а также мошенничества (66; +37, уд. вес 47,8%).

В дежурные сутки сотрудниками Отдела были установлены лица по 24 преступлениям. По «горячим следам» раскрыто 1 умышленное убийство с покушением, 3 грабежа, 5 краж чужого имущества, 3 тяжких телесных повреждения.

Установлено 597 (-46) лиц из числа преступивших уголовный закон. Из них 494 (-5, удельный вес 82,7%) не имели постоянного источника доходов.

Имеются определенные положительные результаты, характеризующие профилактическую деятельность. Снижена повторная преступность: лицами, ранее совершившими преступления, совершено 402 (-148) преступных деяний, ранее судимыми 220 (-96). Лицами, находящимися под административным надзором, совершено 32 (-7) преступлений. Несовершеннолетними совершено 6 (-4) преступных деяний. В состоянии опьянения совершено 142 (-5) преступлений (алкогольного – 138 (-7), наркотического 4 (+2)).

Вместе с тем, в отчетном периоде больше совершено преступлений на бытовой почве (143; +26), в их числе 4 (+2) тяжких и особо тяжких составов (ст.111 УК РФ). Иностранными гражданами и лицами без гражданства совершено 7 (+5) преступлений.

В 2023 году на территории Каневского района зарегистрировано 111 (+2) дорожно-транспортных происшествий с тяжкими последствиями, в которых 14 (-6) человек погибло, 145 (-17) получили телесные повреждения различной степени тяжести, тяжесть последствий составила 8,8% погибших на 100 пострадавших. С участием несовершеннолетних до 16 лет зарегистрировано 19 (+4) дорожно – транспортных происшествий, получили ранения 19 (+4) детей.

По вине пьяных водителей зарегистрировано 10 (-13) ДТП, погибших нет (-5), получили ранения 15 (-21) человек.

Оценивая итоги работы Отдела МВД России по Каневскому району за 2023 год, следует отметить, что принятые организационные и практические меры позволили не допустить обострения криминальной ситуации на территории обслуживания. Криминогенная, общественно-политическая ситуация в районе характеризуется как стабильная.

Начальник Отдела МВД России
по Каневскому району

Н.А.Коноваленко

